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Géométrie et isométries

Exercice supplémentaire 1

Exercice 1

Soit ℰ un plan affine réel, de direction 𝐸. Rappelons que si 𝑂 ∈ ℰ, alors l’application
𝑢 ↦ 𝑂 + 𝑢 est une bijection de 𝐸 sur ℰ. On munit ℰ de la topologie qui fait de
cette bijection un homéomorphisme (𝐸 étant muni de la topologie usuelle des ℝ-espaces
vectoriels de dimension finie).
Soient 𝐴0, 𝐵0, 𝐶0 trois points de ℰ. On définit récursivement des suites de points
(𝐴u�)u�⩾0, (𝐵u�)u�⩾0, (𝐶u�)u�⩾0 par :
• 𝐴u�+1 est le milieu (i.e. l’isobarycentre) de 𝐵u� et 𝐶u� ;
• 𝐵u�+1 est le milieu de 𝐶u� et 𝐴u� ;
• 𝐶u�+1 est le milieu de 𝐴u� et 𝐵u�.

Montrer que les suites (𝐴u�)u�⩾0, (𝐵u�)u�⩾0 et (𝐶u�)u�⩾0 convergent, vers un point que l’on
précisera.
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